01 VBS Katalog 2010_Neuer_Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)

CneuuanbHble CUCTEMbI KpenneHua AnA Kabenq u pr6

KpenexHaa neHta KabenbHble CTAXKMN 300
JleHTouHanA ckoba 300
MoHTaxHana neHTa 301
MepthopurpoBaHHana neHTa 302
[MprknenBaHne 1 OTKIenBaHne Kner Impu-Fix ona nnockoro npoeoaa 303
BbiBoa kabens B noToske 303
[Tporpamma TPOCOBbIX 3aXXMMOB PacTaxka na craabHOW NpOBOIOKN 304
Pactaxka 304
TpocoBana netnsa 304
Ckoba Tpoca 304
TPOCOBbIV 3aXMM 305
[lepthoprpoBaHHaAa MOHTaxxHaA neHTa Metann 306
B njacTMaccoBov 060/10uKe 306
Cuctema Quick Wire TpocoBebIi 3amok 307
Hecyulaa cuctema 307
Hecywmn tTpoc 307

VIHCTPYMEHT ANA Pe3KU NPOBOIOYHOIO Tpoca 307

Mpwu 3aKasax ykasblBaiTe apTUKyIbHbIA HOMep

VBS OBO 299

CreuvanbHble KpenexHble CUCTeMbI

Q



CrieymanbHble KPenexHble CUCTEMbI

KpenexHan neHTa

[ || UV

[RESISTANT

= | [uv

[RESISTANT

[HaLocenFaee]

300 OBO VBS

KabenbHble CTAMKU

E [an]
Apr.-Ne L ca.

Tun Paswep | makc. MwuH. Liser  |TpaHcn. yn. Bec
@ nyuka|npenensbHaa Kopo-
Harpyaka 6ka
MM MM KH wr. wr. | kr/100 wr.
555 2.4x75 WS 2475 15 0,08 6eniin 1000 100 0,050/2332 02 7 I%,.. ;L
555 2.5x100 WS |25 x 100 18 0,08 6enii 1000 100 0,065/2332 05 1 L1 |
555 2.5x165 WS [25x 165/ 40 0,08 6enin 1000 100 0,080/2332 09 4
555 2.5x200 WS |25x 200, 50 0,08 Genbii 1000 100 0,100/2332 10 8
555 3.6x150 WS (36x 140, 35 0,18 Genuin 1000 100 0,125/233217 5
555 3.6x200 WS (36x 200, 50 0,18 Genbliii 1000 100 0,150/2332 18 3
555 3.6x290 WS(36x290 76 0,18 6enin 1000 100 0,175/233221 3
555 4.8x200 WS |48x 200 47 0,22 Genslii 1000 100 0,200/2332337
555 4.8x310 WS |4,8x300 76 0,22| 6eniin 1000 100 0,250/233236 1
555 4.8x370 WS |4,8x 370/ 102 0,22 Genblii 1000 100 0,300/2332 38 8
555 7.6x200 WS|7,6x200, 50 0,55 6enin 1000 100 0,350/2332 50 7
555 7.6x300 WS|7,6x3000 76 0,55| 6enbli 1000 100 0,450/2332 55 8
555 7.6x380 WS|7,6x380 102 0,55 6eneiin 1000 100 0,500/2332 57 4
555 2.5x100 SW|2,5x 100 18 0,08 SEIINIY 1000 100 0,065/2332 62 0
555 3.6x150 SW(36x 140, 35 0,18 SEIeRINY 1000 100 0,125/2332 65 5
555 3.6x200 SW|36x200] 50 0,18 CEIINIY 1000 100 0,150/2332 66 3
555 4.8x200 SW |4,8x200 47 0,22 SEIeIISY 1000 100 0,200/2332 69 8
555 4.8x310 SW |4,8x300 76 0,22 BEILINIY 1000 100 0,250/233270 1
555 4.8x370 SW|4,8x370 | 102 0,22 SEIeIINY 1000 100 0,300[233272 8
555 7.6x380 SW|7,6x380 102 0,55 SIS 1000 100 0,500/2332 75 2
PA nonvamna €/100 wr.
ana GbICTpoii rkcaumm
Paamepbl KabenbHbIX CTAMEK
G L | B|B1 t | H|L1
MM MM MM | MM | MM | MM | MM
24x75 |78 (2,4|14,4 |1 (29|44
2,5x100|102(2,5/4,5 [1,113,3|4,4
2,5x165|166(2,5/4,5 [1,113,7|4,4
2,5x200|202(2,5/4,5 [1,113,7|4,4
3.6 x 150|152|3,6|6 1,2/3,8/6,5
3,6 x200|201(3,6|6,2 [1,2/4,4|5,8
3,6 x 290|294 |3,6|6 1,214,516
4,8 x200|200(4,8|7,5 (1,3/4,6|7,2
4,8x310|310(4,8|8,5 (1,6(5,7|7,7
4,8 x370|366(4,8/8,5 (1,6/57|7,7
7,6 x200|200(7,6|11,6(1,8/7,2|11
7,6 x300|300(7,6/11,8(1,8/6,9|11
7,6 x380|376|7,6|/12 [1,8/6,4|11
NeHTouHan cKoba L
Tun Paamep | makc. MuH. Liger  |TpaHcn. yn Bec Apt.-Ne
@ nyuka npenaeneHan Kopo-
Harpyska Oka
MM MM KH wr. wr. | kr/100 wr. o (= |
550 6X180 SW(6x 180 45 0,25 SEEIf3I3 1500 100 0,180/233005 9
550 6X290 SW|6x290, 78 0,25 S oSI3M 1200 100 0,300/2330 07 5
550 6X360 SW |6 x 360, 100 0,25 SEEISI3 2200 100 0,380/2330 09 1
550 9X180 SW|9x 180, 40 0,35 SIEJefSI3I 1000 100 0,270/233022 9
PA nonvamna €/100 wr.
YcTonums K YD-U3NYYESHUIO 1 NOrOAHBIM YCIOBUAM.
Pa3mepbl IEHTOUHOM CKOGbI
BxL L |B|B1]t|H]|L1
MM MM | MM | MM | MM | MM | MM
6x180(180(6 |[10|1,2|5 |20
6x290/290|6 |[10(1,7|5 |20
6x360(360(6 |[10|1,7|/5 |20
9x180(180(9 |14|1,4|6 |24
Tun Pasmep | maxc. MuH. Liger  |TpaHcn yn Bec Apr.-Ne
@ nyuka|npenensHas KOpo-
Harpyska Oka
MM MM KH wr. wr. | kr/100 wr.
550 9X265 SW|9x 260, 65 0,51 BEILEIE 2200 100 0,420/233024 5
550 9X360 SW|9x 360, 93! 0,571 BEIEM 2200 100 0,560/2330 29 6
550 9X510 SW(9x 510 140 055 Bl 100 100 0,930/2330 32 6
550 9X760 SW|9x 760, 220 0,55|GEIZI3 100 100 1,350 2330 34 2
PA nonvamna €/100 wr.

KoHcTpykumna D, ABOMHON 3aMOK, YCTORUYMBOCTL K YbTPAMMONETOBOMY U3/TYYEHUIO U HENOroae

Paamepb! NEeHTOUHON CKOBbI
BxL L [B|[B1| t

MM MM | MM | MM | MM | MM | MM

9x265|265|9 |15]1,4|7 |39
9x360|360|9 |15]1,4|7 |39
9x510/510|9 |15]2 |7,2|39

H|L1|9x760|760(9 |15]2 |7,2]40

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

KpenexHan neHTa

MoHTa)HafA neHTta

Tun Paavep Mun Lser TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
npeaenbHaa Kopo-
Harpysxa Oka
MM KH M M Kr/100 M
574 G STGR [17x1,0 1350[ cepelil KameHb | 250 25 5,880/ 6490 01 8
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 m

OLLVIHKOBaHHaH JIEHTOYHAA pacTAXKa C N1acTUKOBbIM NOKPbLITMEM A1A KPEenieHna Ha KadenbHbIX
NOTKax 1 nectHuuax.

Pasmepbl MOHTa)KHOW NIEHTbI
B|t| Bl |tl

MM MM | MM | MM
1711 ]155]0,3

Tun Pasmep MuH. Liet TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
npenesnsHan Kopo-
Harpyska Oka
MM KH M M Kr/100 M
57403 BA [17x10 2250] cvHWi - aHTpauut | 250 25 6,950/6490 03 4
574 05 GNBG[16,5x 1,2 3500 seneHo-Oexesoin | 250 25 6,950 6490 05 0
V2A Cranb, Hepxapetowaa 1.4310 €/100 m

MoHTaXHaA neHTa 13 HepXXaBetoLen CTan C NIACTUKOBLIM NOKPLITUEM AA KPENIEHUA Ha Ka-
6e/bHbIX 10TKax 1 necTHuyax.

Pa3mepbl MOHTaXKHOM NEHTbI
B t | B1 |1
MM | MM | MM | MM
17 |1 ]155|0,3
16,5(1,2114,5/0,5

3arny|.uua MOHTaMHOM JIEHThbI

Tun TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
KOpo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
192 1200 100 1,006/ 6490 90 5
C Cramb DD MOKPLITO CNOEM LMHKa-a/IloMUHUA, £€/100 wr.

METOZOM [ABOWHOMO MOrpyXXeHna
3arnyLika MOHTaXHON NeHTbI

Tun TpaHcn. yn. Bec Apt.-Ne
Kopo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
197 VA4301| 1800 100 0,560 6490 96 4
V2A Cranb, HepxaBetowan 1.4301 €/100 wr.

Barnywka MOHTaXHOIM NeHTbI ANA OAHOCTOPOHHENO 3aKPEMIEHNA MOHTAXXHOM NEHTHI B TPYAHOAO-
CTYMHbIX MECTax.

MoHTaMmHaA neHTa PUKCUPOBAHHOMW AJIUHbI

Tun Pasvep |AnuHal Liser Tparcn. yn. Bec Apr.-Ne
Kopo-
6ka
MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
574 03 30 BA 17x1,0 | 300| cuHuii - aHtpaumt | 500 25 2,700/6490 10 7
5740345 BA  [17x1,0 | 450 cuHuii- aHtpaumt | 250 25 3,600/6490 12 3
574 05 55 GNBG [16,5x 1,2/ 550| seneHo-6exesoit | 250 25 5,800/6490 15 8
574 05 65 GNBG 16,5x 12| 650| 3eneHo-6exesoli | 250 25 6,600 6490 17 4
V2A Cranb, HepxaBetowana 1.4310 €/100 wr.

MoHTaxxHaa neHta 574/03/VA n 574/05/VA B KOMNNekTe ¢ NpeaBapuTeibHO yCTaHOBIEHHOW
3arnywKon.

3aKMMHbIe Knewu

Tun yn. Bec Apr.-Ne

wr. | kr/100 wr.

—

575 29,700/6498 01 9

C | Cranb €/wr.

[nA MOHTaXXHOW NeHThl 574/...

MOHTaX NeHTbI:

1. neHTy paspesatb Mo AMHe, HaaeTb Ha Heé 3aryLKy U COrHyTb.

2. 00BUTb NIEHTY BOKPYr Kabesd, 3axBaTuTb CBOOOAHbIE KOHL|bI 3aryLwKOi.

3. HaTAHYTb KOHLbl NEHTHI LWMMLAMU.

4. ynepxxuBasn KOHLbl IEHTbI B HATAHYTOM COCTOAHWU, 3arHyTb UX C MOMOLLbIO LUMALOB. CHATb
LML

5. MONHOCTLIO 3aBEPHYTL COTHYThIE KOHLbI C MOMOLLBIO MOJI0TKA, 3aKPEMNUTh KOHLbI JIEHTbI, CO-
MKHYB 00e MOAHATLIE Narkun 3ariyLKu.

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

ol
B

VBS OBO 301

CneupmanbHble KpenexHble CUCTEMbI



CneupyanbHble KpenexHble CUCTEMbI

Q

KpenexHana neHrta

3aMMHbIE KieLliu

Tvn

yn.

.

576

=

Bec Apr.-Ne m{ /
Kkr/100 wr.
132,000

. Cranb

[nA MOHTaXHOW NeHTbl 574/...

€/wr.

= MepdopupoBaHHan neHTa

Tun Pa3amep B cBA3Ke

MM M

Bec ApT.-Ne

ﬁL f
Kr/100 M .

= 5050 20X3 3M FT20x3| 60

36,800

5050 25X3 3MFT 25x3 60

48,900

o 5050 30X3 3M FT30x3| 60

64,000

- 5050 SB30x3 FT 30x3| 60

54,000

5050 30X4 3M FT30x4, 30

71,600

5050 40X4 3M FT 40x4 30

103,800

. Cranb . [opAYan ouMHKOBKA

MepchoprpoBaHHanA eHTa C NMPOAOCArOBaTLIMU OTBEPCTUAMM, B BpyCKax.
Onunna: 3000 mm.

Pa3smepb!
bxt |d]|e

MM MM | MM

20x 36,540
25x3|6,5/40
30x 36,540
30 x3|8,5/40
30 x4|8,5/60
40x4/8,5|70

€/100 m

bt MepdopupoBaHHan neHTa

Tun Pa3mep |CraHpaptHoe
KOMbLO

MM ca.m

e ©

Bec ApT.-Ne

Kkr/100 m

~ 5050 25X3 FT 25x3 |120

48,900

5050 30X3 FT |30x3 120

64,000

- 5050 30X4 FT  [30x4 [100

71,600

-y 5050 40X4 FT _40x4 |80

103,000

5050 20x1.5 BK|20x 1,5200

18,200

. Cranb 6es NoKpbITUA . [opavas ounHKOBKa

B konbuax.
Pa3mepbl neppoprpoBaHHON NEHTDI

bxt |d]|e

MM | MM | MM

25x3|6,5/40
30x3|6,5/40
30x48,5|60
40x4|8,5|70

302 OBO VBS

€/100 m

lMpu 3aKasax ykasbiBanTe apTUKy/bHbIA HOMEp

01 VBS Katalog 2010_Neuer Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)



01 VBS Katalog 2010_Neuer_Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)

NMpuxkneuBaHue

Cmecb pacTBOopUTENnen

Tun |06vem yn. Bec Apr.-Ne
n wr. | kr/100 wr.
508 1 1]/ 105,000 2341107
€/wr.
PactBoputens

CMecb pacTBopuTeneit And AOCTWKEHWA ONTUMabHON padoueit KOHCUCTEHLMK Knesd Impu-Fix
LA NAIOCKOro NPoBOAA 1A NPOKAAAKMW MOA LWUTYKATYPKOiA, a Takxke AnA YMCTKM padoyero mate-

Kneit Impu-Fix 4. AnA npuknemsaHua cko® 1 MIOCKMX NPOBOOB K CTEHE 1 OETOHY.

puana.
Kne# Impu-Fix ana nnockoro nposoaa ——ag,
Tun |OGvem yn. Bec Apr-Ne
KM wr. | kr/100 wr.
509| 0,65 1700002341018
€/wr.

BeiBOA Kabens B noTonKe

ANA KPpenneHna naoCckmnx nposoaos.

Mpwu 3aKasax ykasblBaiTe apTUKyIbHbIA HOMep

Tvn Ljser yn. Bec Apr-Ne
wr. | kr/100 wr.

510/ caerno-cepblil 100/  0,290/2236 02 8

PS nonuctupon €/100 wr.

vBS OBO 303

CneupmanbHble KpenexHble CUCTEMbI

Q



Cneumaanble KpEenexXHble CUCTEMbI

Q

lNMporpamma TPOCOBbIX 3aXKUMOB

304 OBO VBS

CtanbHoM TpocC

Tun [namerp|lpenensHaa B KonbLax Bec Apr.-Ne
Tpoca | Harpyska
MM KH M Kr/100 m
9572 G 2 2,35 50 1,430, 5303 20 2
9573 G 3 529 50 3,220/ 5303 20 6
9574 G 4 941 50 572015303 21 4
9575 G 5 14,7 50 8,940 5303 22 2
9576 G 6 211 50 12,900 5303 23 0
9578 G 8 34,8 50 22,900/ 5303 25 7
95710 G 10 544 50 35,700/ 5303 26 5
C Cranb G ranbBaHMYeCKN OLMHKOBAHHbIN €/100 m
CranbHaA NpoBo/ioka OUMHKOBAHAA C BO/IOKHUCTON BCTaBKOW (MEHbKOBLIN CEPAEYHUK).
Tpoc @ 2 - 6 MMm: KpyrnonpaaHbii Tpoc 6 x 7 cornacHo DIN 3055.
Tpoc & 8 - 10 mm: kpyrnonpAaHbIi Tpoc 6 x 19 cornacHo DIN 3060.
MuH1ManbHaA yCTOMUYMBOCTbL NPpY MexaHuyeckom Bosaeictaum 1770 N/mm2.
PacTamKa
Tun Pesb0a| Pas- | Pas- |Pasmep C|Mpeaenshan yn. Bec Apr.-Ne ?
Mf\p vep B Harpyska ]
MM | MM MM KH wr. | kr/100 wr. H
945 M6 G |M6 9 85110 2,25 5/ 13,050/5300 03 7 l
945 M10 G|M10 | 14/135/125 7 5 336505300053 T
945 M12 G|M12 | 16/155/125 75 5/ 53,000/5300 06 1 ©
945 M16 GM16 | 22 19170 12 5 84,0005300 08 8 H
C Cranb G ranbBaHNYeCKN OLUMHKOBAHHbIN €/100 wr.
C kptoykom v netnen, cornacHo DIN 1480.
Tpocosas netna B
Tun nnaTpoca | Pas- | Pas- |Tpaucn. yn. Bec Apt.-Ne
nameTpom| mep [mep B| kopo-
A Oka 7
MM MM | MM [T wr. | kr/100 wr.
9463 G 3215 4 1250 25 03455301033 <
946 4 G 4265 55 750 25 0,409/ 5301 04 1
9465 G 5285 65 600 25 0,501/5301 00 9
946 6 G 6 30 8 500 25 0,756/ 5301 06 8
9468 G 8 35 10/ 360 10 1,228/ 5301 08 4
946 10 FT 10 43/ 125 200 10 2,322/5301 10 6
C | Cranb G ranbBaHM4YecKn oumHKoBaHHbIA [ET MTopAvaA ounHkoBKa €/100 wr.
TpocoBaA netnA B cootBeTcTBUM C DIN 65457.
TpocoBbIH 3aX UM, MeTann
Tun BuHT  |TpaHcn. yn. Bec Apt.-Ne
Kopo-
Oka <
wr. wr. | kr/100 wr.
1020 11-16 G|M4 x 13/ 1200 100 1,549/1404 16 4
1020 14-18 G|M4 x 13/ 1000 100 1651140418 0
1020 18-28 G|M4x 13 600 100 2,136/ 1404 28 8
C Cranb G ranbBaHNYECKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
1A KpenneHua NPOBOAOB Ha HaTAXHOM TpOCe.
Pa3smepbl aepraTtena Tpoca
D1 D2 | A
MM MM | MM
11-16(4-9|22
14-18(4-9|26
19-28|4-9|34
TpOCOBbIﬁ 3auM, NOJINCTUPON B
~
Tun [lnanasos | onatpoca | BuHr - |Tpaxcn. yn. Bec Apr.-Ne 3
3axnma AnameTpomM KOpo- T
D Oka
MM MM L. wr. | kr/100 wr. A
4024 9-16 9-16 3-8 M4x13] 1200 100 0,545/2305 15 1
4024 16-23) 16-23 5-10 [M5x20 500 50 0,930/2305 23 2 EI a

PS nonuctupon

€/100 wr.

BWHT 13roTOBNEH U3 CTA/IN ra/lbBAHUYECKM OLIMHKOBAHHOW, CBETNIO-CEPOTO LiBETA.

Pa3smepbl aepxartensa Tpoca
D1 D2 |A| B | b M

MM MM |MM| MM | MM

9-16 [3-8 41|24 [14|M4x 13
16-23|5-10|55|31,5/15 |[M5x 20

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



01 VBS Katalog 2010_Neuer_Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)

lNMporpamma TPOCOBbIX 3aXKUMOB

Tun [vanasoH | anAatpoca | BuwT |Tpacn.
3aKUMa | ANaMETPOM Kopo-
D 6ka
MM MM wr.

TpocoBbin 3axum ISO

yn. Bec Apt.-Ne

wr. | kr/100 wr.

4021 K6-13| 6-13 49 |M4x15 1000

100 1,295 2307 61 8

4021 K9-16| 9-16 49 |M4x15/ 1200

100| 1,457 2307 63 4

. Cranb

FS koHBeiepHoe UMHKoBaHue

€/100 wr.

MeTtannmuecknin 3axxmnm ¢ N1acTMacCoBOW BCTABKOW, 3rOTOBEH M3 CTan raibBaHWYeCKn OLnH-

KOBAHHOM, BCTABKA 13rOTOB/IEHA U3 MOMNSTNEHA.
Pa3smepbl Aeprarena Tpoca

D1 | D2 | A b | bl

MM MM | MM | MM | MM

6-13|4-9|21,5/11,5/16
9-16|4-9|26 |14 |18,3

=

M6 x 12

121

22

;

TpoCOoBbIN 3aXUM

Tun nnaTpoca | Pas- | Pas- |Pasmep C|TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
mamerpom| mep |mep B Kgpo-
Ka
MM MM | MM MM . wr. | kr/100 wr.
9473 F 3 20 44 1000 25 1,061/5302 02 1
9475F 5 24 6/5 900 25 1,404/ 5302 05 6
9476 F 6] 28 8/5 750 25 1,704/ 5302 06 4
9478 F 8 34 96 360 10 3,104/ 5302 08 0
94710 F 100 420 118 200 10 6,500/ 5302 10 2

TG KoBkuii uyryH F orHeBoe unHKkOBaHue

TpOCOBLIV 3a)KMM ANA KpenaeHna Tpoca.

Tun anaTtpoca | BuHt | Tparcn.
AMameTpom Kopo-
Oka
MM L.

€/100 wr.

yn. Bec ApT.-Ne

wr. | kr/100 wr.

2613-6 G| 3-6 |M6x12] 600

100/ 1,498 530501 2

. Cranb

TPOCOBbIN 3aXMM ANA KPenneHna Tpoca.

G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBAHHbI

Mpwu 3aKasax ykasblBaiTe apTUKyIbHbIA HOMep

€/100 wr.

vVBS OBO 305

CneupmanbHble KpenexHble CUCTEMbI

Q



Cneumaanble KpEenexXHble CUCTEMbI

Q

NepdopupoBaHHaA MOHTaXHaA NeHTa

306 OBO VBS

MepdopupoBaHHana MOHTaXHaA feHTa

Tun Paamep [PynoH Bec Apr.-Ne
MM M Kkr/100 wr.
50551 FS [12x1 10 73,000/1470 12 4
50551 FS [17x1 10 106,000 1470 17 5
5055 IIFS 26x1,2 | 10 204,500/ 1470 26 4
5055 L 112 12x0,75/ 10 59,000/ 1471 120
5055 L 1117 [17x0,75] 10 84,200/ 1471 17 1
5055 L 111 2626 x 1 10 172,300/ 1471 26 0
C Cranb FS koHBeliepHOe LHKOBaHWe €/WwT.

[MephoprpoBaHHaa MOHTaXKHaA NeHTa B KaTylwKe.
Pa3mepbl nepdpoprpoBaHHONM MOHTaMHOW NEHTbI

Paamepbl | d | A | b

MM MM | MM | MM

12 x1 5 |14,4|12
17 x 1 8,56|20 |17

26x1.2 |7 |25 |26
12x0,75|5 |14,4|12
17x0,75|7 |20 |17
26 x 1 8,56/25 |26

MepdopupoBaHHaa MOHTaXKHaA neHTa, roppupuposaHHasn

]

A d

A A

t
]

e0o0en| -

1

b

o

EEEEy
d

Tun Pasmep |Pynon Bec
MM M Kr/100 wr.

50621 FS [12x1 10 69,000 1475 12 6
506211 FS |17 x1 10 98,500 1475177
5062 IlIFS 26x1.2 | 10 183,000 1475 26 6
5062 L 112 12x0,75 10 57,000/ 1475 62 2
5062 L 1117 [17x0,75] 10 73,000 147567 3
5062 L 111 26 |26 x 1 10 153,000 1475 76 2
C Cranb FS koHBeliepHOe LMHKOBaHWe €/WwT.
[odpupoBaHHaA nepdoprpoBaHHan neHTa, B MOTKE.
Pa3mepbl nepdpoprpoBaHHON MOHTaMHOW NEHTbI
Paamepbl | d | A | b | bl

MM MM | MM | MM | MM
12 x 1 5 |14 |12 |7,4
17 x 1 7 12017 (10,4
26x1.2 |9 |25(26(17,2
12x0,75(5 |14|12|7,4
17 x 0,757 20({17|10,4
26 x 1 9 |25|26 (17,2
I'Iep¢opupoaa|-u-|aa MOHTaXHafA JieHTa, C NJ1aCTUKOBbLIM
NOKPbITUEM

Tun Pasmep |PynoH Bec Apt.-Ne
MM M Kkr/100 wr.

5055 L PEI114 |13x3 10 70,000/ 147322 0
5055 L PE 1119 [19x3 10 100,500 1473 27 1
5055 L PE 1l 2828x3,7 10 167,500 1473 36 0
C Cranb FS koHBeiepHoe UMHKOBaHue €/wr.

MepdoprpoBaHHaa MOHTaxHasA neHTa ¢ M3 NnacTMkoBoi 00010uUKOA
Pa3mepbl nepdpoprpoBaHHON MOHTaHHOW NEHTbI

Paamepbl | d | A | b [b1| t |t1

MM MM [ MM | MM MM | MM | MM
12x0,75|5,2{12 |12 |14 |0,75|3

17x0,75|6,5/15 |17 19|0,75|3
26 x 1 8,5|20 |26 |28 |1 3,7

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

e

1

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

[T
< EEED<|

n

_ Ej

2

°

3
=]

Cuctema Quick Wire

TpocoBbIk 3aMOK

Tun anatpoca | Pas- | Pas- | Pas- [Tpahcn. yn. Bec Apr1.-Ne
nvametpom mep Limep B|mep H| kopo-
Oka
MM MM | MM | MM wr. wr. | kr/100 wr.
944RZS2 G| 2-25 [266/17,1/125 375 25 2,130/5300 015
944 RZS3 G| 2535 364243 149 250 25 5,120/5300019

Zn nvTbE M3 LMHKOBOrO Cnniasa noj AaBneHuem

TpoCoBbI 3aMOK A/ TMOKOI 1 IErKO peryavpyemon NoaBecky C CTaslbHbIM TPOCOM, Tin 957.
Cuctema no3BosAeT NOABECKY MO Pa3NYHLIM YI/IOM.

Hecywiana cuctema

€/100 wr.

Tun [nawmetp| Pas- | Pas- | Pas- | Pas- |Harpyska TpaHcn. yn. Bec Apt-Ne
Tpoca |mep Limep B|mep H| mep KOpo-
D1 Oka
MM MM | MM | MM | MM KH L. wr. | kr/100 wr.
944 TLS 230mm 21230 26515 28 0,6/ 100 10 4,320,5300 21 0
944 TLS 300mm 2300/ 26/515 28 0,6/ 100 10 4,580/5300 21 2
944 TLS 460mm 2,460 26515 28 0,6/ 100 10 511015300 21 4
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

Cuctema Hecylmx TPOCOB A/A NMOABECKM, HANPUMEp, CUCTEM MPOBOIOYHbBIX JIOTKOB W T.M.

C nomoLLbto kapaBrHOB TPOCOBAA CUCTEMA OTOCOEAMHAETCA OT NMPOBOIOYHOrO /10TKA, YTOObI
BNOXMUTb Kabenu uin nposoaa.

Cuctema MOXET MOHTUPOBATLCA B3 HCTPYMeHTa.

Hecywui Tpoc, 3aKpbiBaeMbin

Tun [Nvamerp Pas- | Pas- | Pas- |Pasmep C/Harpyska Tpatcn. yn. Bec ApT1.-Ne
Tpoca |mep L |mep B mep H Kgpo—
Ka
MM MM | MM | MM MM KH wr. wr. | kr/100 wr.
944 SLS 1000mm 2/1000, 27| 27]22 06/ 100 10 5,110/5300 22 0
944 SLS 3000mm 2/3000, 27| 2722 06/ 100 10 8,510 5300 22 4
944 SLS 5000mm 2/5000 27| 27]22 06/ 100 10/ 11910/530022 8
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

CucTtema Hecyllero Tpoca ana noaseckn K 6eTOHHOMY NoTosKy. [oAxoauT AnA KpenseHusa ¢ no-
MOLLbIO MHEBMOMONOTKA.
KOMMIEeKT COCTOUT M3 TPOCOBOV CUCTEMbI B COEANHEHUIN C TPOCOBLIMU 3amKamu, Tun 944,

Hecywumit Tpoc, cTanbHOMW KapKac U Kpyrnbii npodunb

Tun [lnaverp| Pas- | Pa3- | Pa3- | Pas- | Pas- |Harpyska Tpaucn. yn. Bec ApT.-Ne
Tpoca | mepL | mep | mepH | mep mep KOpo-
A D1 b Oka
MM MM MM MM MM MM KH wr. wr. | kr/100 wr.

944 ZLS 1000mm 2/ 10000 10, 40 5 54 06 100 10 0,500/5300 24 0
944 ZLS 3000mm 2| 3000, 10[ 40 5 54 06/ 100 10 8,320, 5300 24 4
944 ZLS 5000mm 2/ 50000 10, 40 5 54 06/ 100 10/ 11,460/ 530024 8
944 ZLS 10000mm 2/10000f 10] 40 5 54 06/ 50 10/ 19,000{5300 25 2
C | Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBaHHbI €/100 wr.

CwucTema Hecylmx TPOCOB ANA NOABECKM K CTa/lbHbIM KPOHLITERHAM WK KPYTbIM NPOMUIAM.
KoMnaekT cocTouT U3 CUCTEMbI TPOCOB B COEAUHEHNE C TPOCOBLIMI 3amkamu, Tun 944,
Cuctema MOXET MOHTUPOBATLCA 6e3 MHCTPYMEHTA.

Hecywui Tpoc, 3apaHee yctaHoBneH FNA-aHKep

D,
$ % Tun [nametp| Pas- | Pas- | Pas3- | Pas- |Harpyaka|TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
H * Tpoca | mepL | mepH | wmep mep KOpo-
L——J D1 t Oka
L MM MM MM MM MM KH . wr. | kr/100 wr.
1
944 CLS 1000mm 2| 1000 53 10 2 0,6/ 100 10 5,860/ 5300 27 0
~ 944 CLS 3000mm 2/ 3000, 53 10 2 06/ 100 10/ 9,030/5300 27 4
= 944 CLS 5000mm 2| 5000 53 10 2 0,6/ 100 10/ 10,000 5300 27 8
944 CLS 10000mm 2/10000 53 10 2 0,6 50 10/ 15,000/ 5300 28 2
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

Cucrtema HeCyLnx TpooCcoB A/1A NoABECKN K 6eTOHHOMy NOTOJIKY C MOMOLLbIO 3apaHee BMOHTUPO-
BaHHbIX aHkepoB FNA.

KomnnekT cocTonT U3 CUCTEMbI TPOCOB B COENHEHNE C TPOCOBLIMU 3amMKamu, Tnn 944,
Cuctema MOXeT MOHTMPOBATLCA Be3 MHCTPYMEHTA.

MHCTpYMeHT Ana pe3Ku NPOBONOYHOrO Tpoca

Tun yn. Bec Apr-Ne

wr. | kr/100 wr.

W-Cut

—

28,200/5303 76 7

€/wr.

[1nA TOYHOro 1 OE30CKONOUYHOrO OTPE3aHNA CTaslbHbIX TPOCOB 1 cucTeM Tpocos Quick Wire.
[Moaxoaut ana ctansHoro Tpoca Ao 4,5 mm.

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

VBS OBO 307

CneupmanbHble KpenexHble CUCTEMbI

Q



